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Pag. 163 - |l testo corretto dell’equazione riportata e il seguente:

2x—-5 5x-1 3x+4 43 , i .
+ =— si calcola il m.c.m. = 12 ¢ si ha:

3 4 6 12
42x—5)+3(5x—1)+2(3x +4) 43  siapplica il 27 principio di equivalenza moltiplicando ambo
12 = 12 i membri per “12"
12_4(2x—5]+3(5.r—1}+2(3_r +4}:£_12
12 12
4(2x-5)+3(5x - 1)+ 2(3x + 4) =43 si eliminano le parentesi
Br—20+15x-3+6x+8=43 si applica il 17 principio di equivalenza e si portano al 1°
membro i termini con la x e al 2° membro i termini noti
Sx+15x+6x=43+20+3-8 si riducono i termini simili
20x =58 I:B—S:?_
29

Pag. 189 - L'immagine corretta dell’esempio 2) & la seguente:

Esempi
8 8 8 i 3 HE
) 2-3=0 *-3=0 , =3, x=4f3 . :
S — —
La soluzione € quindi: yr=={3Ux= i‘ﬁ
: 2 i)
) A"-2=0 i-2=0 . =2 . x=+2 ‘.r S X
______ ® P y—
La soluzione € quindi: 2 =x={2

La soluzione proposta resta valida.

Pag. 733 — Nella didascalia della Figura 2.41 al punto c si legga: “Meccanismo della contrazione: la testa
energizzata della ‘miosina’ aggancia I'actina”.



Pag. 757 - L'immagine corretta della figura 3.8 Rappresentazione schematica del ciclo di Calvin € la

seguente:
12 ADP 12 1,3-bisfosfoglicerato 12 NADPH+H"
12 ATP 12 NADP®
12 Pi
12 3-fosfoglicerato
12 gliceraldeide 3-fosfato
6 CO: 2 gliceraldeide 3-fosfato
6 ribulosio 1,5-bisfosfato ¢
10 gliceraldeide 3-fosfato ¢
‘reazioni di riarrangiament0| glucosip,
saccarosio,
amido

6ADP+6F 6ATP

Pag. 764 - Figura 3.11 - Si legga -8,3 kcal come nell'immagine riportata di seguito:

--p-========= NADH
i

AG'=—81 kI (194 kcalV

1 mol di NADH Citocromo b —=====-=--===-= i

1
; ) AG' =34 kJ (-8,3 kcal)/mol
R I I Coenzima Q i
i Citocromo ¢ «ocaeoo o2l A
;E Citocromo @ - -------4
i
AG'=-102 KJ
(=24.5 kcalmol
0, i

Pag. 780 - Figura 4.11: all’'ultimo rigo della tabella si legga:

BbSs Bbss bbSs bbss
—\J Nero, Nero, | Marrone, | Marrone,

1
ys/ corto lungo corto lungo
=

: Generazione F»




Pag. 933 Nella Tabella 6.11 si legga:

Organo effettore Sistema simpatico Sistema parasimpatico
Ghiandole salivari Riduce la secrezione salivare Aumenta la secrezione salivare
(densa e viscosa) (acquosa e abbondante)

Pag. 934 Figura 6.58 - Si legga Il nervo cranico come nell'immagine riportata di seguito:
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Pag. 955 Figura 6.71 (d) - Si legga “Ormone adrenocorticotropo (ACTH)” come nell'immagine riportata di
seguito:
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Pag. 993 Figura 6.86 - Si legga “Abbozzo dell’orecchio interno” come nell'immagine riportata di seguito:

Diencefalo

Mesencefalo
Telencefalo

Metencefalo

dell"occhio Mielencefalo

Abhozzo dell'orecchio interno

Pag. 994 L'immagine corretta della Figura 6.87 ¢ la seguente:



f Dalle
\":nﬁ

{a) (b {c) id) (e}

La didascalia resta valida.



